

泰山中学组织学生“微提案” 争做城市主人 为创城献妙策

本报泰安12月29日讯(记者 白雪) 为增强泰山中学青少年学生的城市主人翁意识,积极参与文明城市创建,引导他们关注社会、热爱生活、积极创新,为文明泰安建设出谋划策,根据市教育局团委《关于开展“争做城市小主人·我为创城献妙策”微提案征集活动》的通知精神,结合泰山中学实际情况,经研究决定在全校开展“争做城市小主人·我为创城献妙策”主题实践活动。

此次活动主题为“争做城市小主人·我为创城献妙策”。

活动内容有做城市小主人,熟知创建文明城市相关内容的竞赛活动。以团总支为单位,积极组织支部广大同学学习我市创建文明城市的相关活动内容,包括熟记社会主义核

心价值观(三个倡导二十四字)和市民公约,积极参加创城活动,抵制十大陋习等,号召广大同学身体力行的为文明城市创建工作做贡献。

活动还增设为创城献妙策微提案征集活动。提案范围参考议题为:涉及与市民学习、生产、生活息息相关的实际问题。主要包括以下几个方面:教育事业发展、城市建设与管理、农村建设与管理、交通与能源、公共卫生与健康、环境保护、非物质文化遗产保护、社区文化建设、其它方面的建议。

个人项目:学生以个人名义申报一个项目。

集体项目:2-10名学生组成一个项目研究小组,共同合作完成。

申报时间:截止日期为

2014年1月10日,过期不再接受申报。

申报方式:以团总支为单位汇总提案后,组织评委评选出10条优秀提案,以电子文档形式(文件名统一格式为团总支提案)打包发至团委邮箱tszx5461@126.com。

学校组织评委评选金点子提案,设一等奖5名、二等奖10名、优秀奖15名。学校将优秀提案上报局团委,将在媒体发布并由局团委组委会提交有关部门或有关政协委员代表,获奖者由市教育局颁发获奖证书。

此外,泰山中学在开展摄影作品展活动,将幸福教育过程中师生的精彩瞬间、校园的美丽瞬间、身边的感动瞬间,及时的以照片的形式记录下后提交。

泰山中学幼儿园小朋友 圣诞节一起唱英文歌



近日,泰山中学幼儿园抓住圣诞契机,在全园举行了“迎圣诞第二届合唱比赛”。

从12月初英语文化节启动,幼儿园各班就积极准备比赛曲目。每个班三个曲目,包括一个英文曲目,两个中文曲目。12月24日,泰山园“迎圣诞第二届合唱比赛”在幼儿园四楼多功能厅拉开序幕。活动按照中班级部、小班级部、大班级部顺序进行。

比赛中,孩子们身着整齐的服装,个个精神抖擞、活泼可爱。她们踏着音乐的节拍大声歌唱或激情奔放的《我想要飞》、《We wish you a merry christmas》、或抒情婉转的《踏雪寻梅》、《童

心是小鸟》,或活泼可爱的《司马光砸缸》、《Papa, papa, when shall we travel far?》,亦或是欢快跳跃的《Oh, Mr. Sun》、《Jingle Bells》……他们精彩的表演赢得在场小观众们阵阵热烈掌声和喝彩声。

比赛结束后,大家关注的不再是名次,而是由衷感受到音乐带来的熏陶和感染。当孩子们齐声唱响一首歌时,那专注的神情让人震撼,幼儿园会积极抓住每次节日契机,为孩子们创造更多展示的舞台与体验的机会,引导幼儿去感受美、发现美、创造美,体验艺术活动的乐趣。

本报通讯员

四校 篮球赛

为了喜迎元旦的到来,12月28日下午,泰山中学初中部篮球队邀请到了学院附中、北实小和御碑楼中学三个学校举行了“庆元旦”篮球友谊赛。场面紧张激烈,小队员们个个意气风发。



新时代父母优秀情商讲堂在泰安举行 王晓楠老师 讲述“学霸的秘密”

本报泰安12月29日讯(记者 白雪) 28日,鲍牙兔儿童情商乐园组织的新时代父母成长课堂泰安站专家讲座《学霸的秘密》在泰安丽景新天地酒店二楼会议室举行。来自天津的情商教育讲师、CSEE认证专家王晓楠给大家带来了一场生动实用的家长课堂,现场气氛热烈。

近些年出现了一个新的词汇——“学霸”,他们学习成绩优秀,才华横溢,被重点大学录取,此类新闻屡屡见诸于报端。这些孩子的学习方法有何特别之处?他们有哪些习惯和方法可以复制?王老师通过深入浅出的方式,给家长们上

了一堂生动的家长情商课。

“优秀的学生,经验和能力是可以复制的。首先,是思维方法。学习是要有基于结果的思维方法。以目标和结果为终极导向,倒推来制定每年每月每周的学习目标,进而转化为每天的任务。同时,有效的学习方法不是大量重复做已经会的题目,而是攻克不会的题目,并掌握其中的规律。当采取好的方法时,就会事半功倍。对于孩子的学习任务,家长需要启发孩子学会排序区分学习任务的重要顺序,达到合理安排时间的目的。优秀的学生,一定是因为掌握了良好的思维方法。”

王晓楠说,学生也要学习如何处理自己的情绪问题。情绪是一个一直被忽略的潜在因素,但是却会严重影响孩子的学习状态。家长需要学会如何以正确的方法引导孩子合理疏导学习压力和情绪。人生是一场情绪体验的过程,只有给予孩子一个积极的开心的情绪体验,才会给孩子一个优质的学习成长环境。

在活动现场,家长们认真倾听,一位家长说,家长也需要学习如何教育孩子,对很多家长而言,尽早学习往往能够少走弯路,今天听了讲座十分受益。

教育资讯

近日,泰安市开展了高等学校函授站清理备案工作。对区域内53家高校自签协议函授站进行了集中检查和清理,其中31家基本符合设置条件的函授站点推荐备案,对22家办学资质不符、招生量不足的函授站点予以清理,进一步规范了继续教育市场。

近日,泰安市出台了《泰安市人民政府关于加快发展现代职业教育的意见》。泰安市在职业教育领域将进一步创新体制机制,促进产教融合,加快内涵建设,提高办学水平,强化政府统筹,优化发展环境。通过巩固中等职业教育的基础地位,发挥高等职业教育的引领作用,促进职业教育和普通教育融合发展,发展多种形式的继续教育,加强信息化建设,加快构建现代职教体系。到2020年,形成适应我市经济社会发展和学生发展需求、产教深度融合、中职高职衔接、职教普教融通,体现幸福教育、

终身教育理念,具有泰安特色的现代职业教育体系。《意见》是未来六年我市职业教育工作的指导性文件,对于明确我市职业教育发展方向,加快现代职业教育体系建设具有十分重要的意义。

为全面推进素质教育,丰富校园文化生活,积极引导广大学生传承优秀非物质文化遗产,不断提高广大学生的审美情趣和热爱家乡、热爱祖国的感情以及民族自信心和民族自豪感,市教育局充分利用我市丰富的文化资源,积极开展“非物质文化遗产”进校园活动。经学校申报、县市区教育局审核、市教育局评审,于12月上旬确定泰安市第一实验学校等303所学校为首批优秀非物质文化遗产进校园项目申报学校。本次学校申报进校园的国家级、市级、县级非物质文化遗产项目达200余项,各学校将把申报的我市非物质文化遗产项目纳入地方课程加以保护和传承。(白雪)



陈云乐



潘志豪



张文俊

生日祝福

小记者开设《生日祝福》栏目,每期刊登当周(每周二至下周一)过生日的小记者名单,并为他们送上祝福。

如果你是齐鲁晚报的小记者,家长可在小记者生日一周前,把照片和家长对他的祝福发送到本报邮箱330447994@qq.com,请用附件的形式发送邮箱并标注好小记者编号和出生日期。

12月30日,是本报小记者潘志豪和张文俊的生日,我们祝他们在新的一年里健康成长,开心快乐,此外,1月4日是小记者陈云乐的生日,他的爸妈说,儿子,你一直都是爸爸妈妈的骄傲,转眼你已经是一个九岁的大男孩,勇敢自信有担当是一名男子汉应有的特质,加油吧,你是独一无二的。